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Po třinácti letech se do Moravskoslezského kraje vrací největší multisportovní akce v Česku
Olympiáda dětí a mládeže (ODM). 22. ročník se koná od 26. do 30. ledna 2025 v pěti
krajských městech, do kterých zamíří celkem 1127 sportovců z celé republiky. Usilovat
budou o cenné kovy ve 11 sportech a jedné umělecké soutěži. Velkolepé slavnostní zahájení
proběhlo v neděli 26. ledna v třinecké Werk Areně a vůbec poprvé ho navštívil i prezident
České republiky Petr Pavel.

Oheň Olympiády dětí a mládeže zapálil zlatý olympijský medailista z Paříže, tenista Tomáš Macháč.
Jednotlivé krajské reprezentanty vedli na plochu vlajkonoši, mezi kterými se ukázala známá jména
jako například bronzový kordista z her v Paříži Jiří Beran nebo trojnásobný olympijský medailista
skifař Ondřej Synek.

Výpravu Moravskoslezského kraje vedl mistr světa v hokeji a současný hráč Třince Tomáš
Kundrátek. „Zahájení se mi moc líbilo, byl jsem z toho nadšený. Sám jsem tohle nezažil, protože za
mě ODM ještě nebyla. Věřím, že ty děti si to užívají. Moc se těším až uvidím některé zápasy a
závody,“ řekl loňský mistr světa z Prahy a Ostravy Tomáš Kundrátek.

Výběr 88 mladých sportovců z Moravskoslezského kraje poměří síly s ostatními účastníky nejen v
zimních sportech, ale i ve sportovním lezení, malování, sportovním tanci a šachu. Mezi největší
medailové naděje patři tradičně hokejisté, kteří budou usilovat o zlatý hattrick po triumfech na ODM
v letech 2020 a 2023.

„Atmosféra zahajovacího večera byla úžasná, největší dojem na mě udělal nástup krajských výprav.
Vidět několik stovek talentovaných mladých lidí, kteří mají společnou vášeň ke sportu, bylo opravdu
hodně silné. Nejvíc samozřejmě fandím moravskoslezské výpravě, ale dobrou formu a skvělé výkony
přeji úplně všem, kdo do našeho regionu přijeli o medaile zabojovat. Sport je krásná věc a vnáší do
života důležité hodnoty, jako jsou i vzájemný respekt a přátelství,“ řekl hejtman Moravskoslezského
kraje Josef Bělica.

Další silné disciplíny moravskoslezských sportovců jsou snowboarding a běžecké lyžování zrakově
postižených. Jednou z velkých nadějí je obojživelnice Sára Vašendová. Ve skiareálu na Bílé absolvuje
závod v běžeckém lyžování zrakově postižených a zajímavostí je, že se zúčastnila předchozí letní
ODM 2024 v paraplavání. Obhajovat dvě stříbrné medaile z poslední zimní ODM bude v běžeckém
lyžování zrakově postižených Jiří Uhlíř. Mezi snowboardisty chce opět získat zlato v paralelním obřím
slalomu sestra českého reprezentanta v alpském snowboardingu Kryštofa Minárika, Vendula. Mezi
alpskými lyžaři budou obhajovat medaile z předešlé zimní ODM Jáchym Zonka a Sara Folwarczna.

Celý program Olympiády dětí a mládeže 2025, aktuální výsledky jednotlivců a medailové pořadí
krajů naleznete na stránkách ODM. Aby vám však nic neuniklo, sledujte sociální sítě ODM a přenosy
z jednotlivých sportovišť na ČT sport.
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